Tai Liéu On Tap Todn 9 (HK2)

CAC BAI TOAN CO BAN CHUONG 3
MON : DAI SO 9

Bai 1: Gidi hé phuong trinh:
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Bai 2: Gidi hé phuong trinh:
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Bai 3: Vi€t cong thitc nghiém tong quat
) 2x+y=3 3x+y=-1
a
X -y =6 X+2y=-3
—2X+Yy=-3 d) X+y=-2
3x+4y =10 —-9x—-3y=6
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Tai Liéu On Tap Todn 9 (HK2)

GIAI TOAN BANG CACH LAP HE PHUONG TRINH
MON : CHUONG 3 - PAI SO 9

Bail:

Mot hinh chit nhit ¢6 chiéu dai hon chiéu rong 2cm. Bi€t chu vi
hen 14 28cm. Tinh chiéu rong va chiéu dai hen.

Bai 2:

Mot hen 6 chiéu dai gap 5 1an chiéu rong. Chi vi hen 13 36¢cm.
Tim chiéu rong va chiéu dai cla hen.

Bai 3:

Mot hen ¢6 chiéu rong biing 5/7 chiéu dai, chu vi 13 48cm. Tim
chiéu rong, chiéu dai va dién tich hen
Bai 4:

Mot hen ¢6 chu vi 340m. Chiéu dai hon chiéu rong 20m. Tim dién
tich hen
Bais:

Mot manh dat hen ¢6 chu vi 124m. Néu ting chiéu dai Sm va ting
chiéu rong 3m thi dién tich ting thém 225m2. Tim chiéu rong va chiéu
dai mi€ng dat ( huéng din: goi x 12 chiéu rong, y 1a chiéu dai. Tinh dién
tich ban du, dién tich lic sau cia mi€ng dat)

Bai 6:

Mot hen ¢6 chiéu rong la x, chiéu dai 1a y ¢6 dién tich 1a 240m?2.
Né&u ting chiéu rong thém 3m va gidm chiéu dai 4m thi dién tich khdng
thay d6i. Tim chiéu rong va chiéu dai ban diu cda hen

Bai 7:

Mot hen ¢6 dién tich 1a 160cm2. Né&u ting chiéu rong thém 2cm va
gidm chiéu dai 4cm thi dién tich khong thay d6i. Tim cdc kich thudc cia
hcn
Bai8:

Mot hen ¢6 dién tich 60cm? va do dai dudng chéo la 13cm. Tim
chu vi hen d6
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